

31 мая 2022 года в ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» прошёл второй день II Бренд-смены [#PROF#Каникулы](#) – 2022 для учащихся с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья города Ишима.

В это день для участников была организована очередная экскурсия по лабораториям и мастерским на территории корпусов по ул. Карла Маркса, 32, где ребята смогли себя ощутить в роли поваров, кондитеров, парикмахеров, строителей и механиков.

Затем для ребят педагоги-психологи Садовнича В.Ю. и Шпиц А.С. провели игру Социальное метро.

При помощи данной игры Валерия Юрьевна превратила процесс усвоения знаний в увлекательное действие, в коллективный творческий поиск ответов на вопросы, преодолеть психологическое сопротивление, которое испытывают ряд педагогов при проведении с обучающимися бесед, лекций по вопросам, связанным с социальным взрослением личности, адаптации к новым условиям.

Практика проведения игры показала, что командное решение – самое оптимальное. Во-первых, были сняты вопросы лидерских амбиций, т.к. оговаривалась возможность смены капитана при особой игровой ситуации. Во-вторых, при коллективном принятии решения степень ответственности каждого игрока была снижена, что позволило избежать формирования «комплекса ошибки». В-третьих, игровой азарт в микроколлективе становился дополнительным стимулом для поиска правильных ответов на вопросы.

На одном дыхании прошёл очередной день Бренд-смены. Ребята с большим восторгом делились впечатлением и эмоциями о проведённом дне.

Завтра всех участников ждут не менее интересные мероприятия.

Заведующий центром инклюзивного образования  
Колобылина Анна Анатольевна



